



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Окончено расследование дачи заведомо ложных показаний по делу о ДТП с участием начальника УВД по Ненецкому автономному округу.**

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и НАО завершено предварительное следствие в отношении 24-летнего Андрея Линника, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний).

Следствием установлено, что Линник, будучи допрошенным 23 марта 2009 года в Нарьян-Марском городском суде в качестве свидетеля по гражданскому делу по исковому заявлению УВД по Ненецкому автономному округу к местному жителю о возмещении ущерба, причиненного дорожно-транспортным происшествием служебному автомобилю «Волга» под управлением начальника УВД по НАО, и встречному исковому заявлению местного жителя о возмещении материального ущерба и морального вреда, причиненного тем же дорожно-транспортным происшествием, являясь очевидцем ДТП, желая оказать услугу и угодить начальнику УВД (муж сестры Линника) дал заведомо ложные показания об обстоятельствах происшествия.

Согласно вступившему в законную силу решению Нарьян-Марского городского суда Ненецкого автономного округа от 10 апреля 2009 года по вышеуказанному гражданскому делу, показания свидетеля Линника признаны не соответствующими действительности, противоречащими установленным в суде фактическим обстоятельствам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Примечание к статье 307 УК РФ (заведомо ложные показания, заключение эксперта, специалиста или неправильный перевод): «свидетель, потерпевший, эксперт, специалист или переводчик освобождаются от уголовной ответственности, если они добровольно в ходе дознания, предварительного следствия или судебного разбирательства до вынесения приговора суда или решения суда заявили о ложности данных им показаний, заключения или заведомо неправильном переводе».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

12 Октября 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/637599>